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KE®AAAIA 2° & 3: HAEKTPIKO PEYMA - HAEKTPIKH ENEPI'EIA

1. Na avtictoryicete katdAAnAo To PUGIKS PéyEDOC TG GCTHANG A LE TN HOVAS TOL YPNGILOTOIEITOL Y10l
™ pétpnon tov oto Atebvég Tvomua povadwv (SI) ot otiin B:

A B
1. Hlextpum téon A. 1A  (Aurép)
2. 'Evtoon nA. pevpotog B.1C (Kovioum)
3. HAextpwn evépyela I 1N (Niovrtov)
4. Hl\ektpikn ovtictoon A. 1V  (Boir)
5. HAektpikd poptio E.1W (Bor)
6. Hlextpkn 1oy0g Z. 1] (TZaovdr)
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2. No. GUTANPOGCETE ToL KEVE TOV TAPAKAT® KEWEVOD pE TIC KaTdAANAeg AEEEIC-OpOVC:

« Hhektpuko peopa ovoudlovpe v npocovatoMopévn (1) Kivnon nAektpikdv goptinv. Xtovg
UETOAAIKOVG ay@yoG 1 Kivnon avtn avaeépetal € nhektpdvia. H mpaypatikny gopd Tov nAektptkod
PEVUOTOG GE £VOL LETOAMKO aymyd TTov £xel cuvoebel e Tovg TOAOLG oG pratapiog (NAEKTPIK)
my" (2) eivar amd Tov apvnTikod oo Tpog tov Hetikd (3) Xy mpdén epeic Bewpodpe 6Tt T0 NAEKTPIKO

pevpa Kwveiton avtifeto kot T popd owth v ovoualovue cvpfatikr (4).

To puokd péyebog mov pag deiyvel OGO 1GYXVPO 1 0oOeVES ival To NAEKTPIKO pevLLO ovOudlETOL
évtaon (5) Tov nhektpikod pedpotog. H attia tg dnuovpyiag tov niektpikod  pedpotog sivat
N Yrapén dtapopdg duvaptkov (6) ota dkpo Tov aywyov. O AAUTTNPOS TVPOKTOCEDG EIVOL £VOG
petatponéng (7) mov HETOTPETEL TNV NAEKTPIKN eVEPYELD GE PmTEWVT Ko Oeppuikr). (8)

To oVppo mov TEPIEYEL Eivar amd £vo dVoTNKTO HETOANO T.). Bodppdpuo (9). T va Tpocta-

TEVGOLVE pia NAEKTPIKY eyKaTdoTAac amd BpayukdKA®ue ¥pNotpuorolodue ac@ireies (10)»

3. @) Ze pio nAeKTPIK GLOKELT avarypapeTat 1 EvBELEN «220V , 1100W». Tt onpaivet avti 1) TANPOQo-
pia; No vrodoyicete oo €ivol 1 £vTOoT TOV NAEKTPIKOD PEVIOTOS, TTOV ATOLTEITOL Y10 TV KOVOVIKN
Aettovpyia TG GLOKELNG AVTAG;

[N vo Aettovpyel kKavovikd 11 cueKeLT| ot O TPETEL GTOL AP TNG VO EPAPUOGTEL NAEKTPIKT Tdon 220V
Kot tote Oo pag amodidetl T péyiot woyd mov dvvartol twv 1.100W.

An6 tov om0 : P = V-1 Ba éyovpe 1018 gy = P/V = Ty = 1.100W / 220V = 5A. Zvvenmdg 1 évtaot Tov
NAEKTPIKOD PEHIOTOG VIO TV KOVOVIKT AEITovpYia TnG GVoKELNG Elvan SA

B) Ti eivon n kihoPatmdpa (KWh); Me 11 1co0ton 11 LkWh; (anddeién).
Eitvan (peydin) povada pétpnong tng nAEKTPIKNG EVEPYELNS, TOV T1| YPNCULOTOLOVV 01 TAPOYOL NAEKTPIKNG
EVEPYELNG Y10, VO TV KOGTOAOYNGOVY GTOVS KATOVOAMTEC.

Yty nepintwon ot 1 wyde vroroyiletar oe KW (6mov 1kW= 1.000W) kot o ypdvog og dpeg h (6mov 1h
= 3.600sec). Onote amod tov tomo: Enk =Pt (1) = 1kWh = 1kW-1h = 1kWh = 1.000W-3.600s =

1kWh = 3.600.000 W-s . Opwmg amd tov tomo (1) oto svotua Sl woyvet : 1Joule = 1W-1s
Tvvenmg: 1kWh = 3.600.000 J 1 3.600 kJ



4. EPTAXTHPIAKH: 10 gpyaotiplo Puotknc 800 opddec podntdv cuvdéoave kotdAAnia e kadddia to
TPOPOSOTIKO TOVG Le Eva, SLoKOTTN Kat £va avtiotdt. PuOuicave tnv niextpikn tdomn ota 2V , Kheicave to
dtakomTn, 0MOTE TNV AVTIoTOLYN 000V TOL TPOPOSOTIKOD TOVG (TOVL TOVG deiyVEL TNV EVTOGT) TOL AEKTPIKOD
PEVLLOTOC TTOL SLEPYETOL OO TO KUKAMLLO TOVG), dlofdoave Kot ot dVo opddes tnv Evoelén 0,02A.

EmiAéére oo moporcrwm 10 6w0T0 Kot OIKAI0A0YNGTE (YIS DTOAOYIoUODS) KGOE POPA. TNV EMLOYH GOG.

i. Kat ot 800 opddeg ovéncove v tdon tov tpo@odotikod ota 4V . H évéeitn g éviaong tov NAeKTpIkoh
PEVLOTOC TTOL SIEPYETOL TOPO OO TO KOKAWMA TOVG:
o) ov&averon B) pewwveton v) mopopével otabepn

Zopewva pe Tov vopo tov Qu, pe Baon tov tomo: I =V/R , 1 évtoon 1ov AEKTPIKoD pEVIOTOC TOL SLOPPEEL EVal
LETOAMKO aymyo eivol avaioyn g NAEKTPIKNG TAOTG OV EPAPUOLETOL GTO KT TOV AY®OYOL OVTOV.
ii. H tpmt opdda cvvédeoe (vtd otabepn) tdon 4V) kat de0TEPO OO0 AVTIGTATH 6 GELPE, LIE TOV TPMTO,
omoTE M EVOEIEN TG EVIOGOTG TOL NAEKTPIKOD PEVLOTOC TTOV SIEPYETOL TAOPO OO TO KOKA®LLOL:

o) ov&averon B) peidveton v) mopopével otabepn

Katd ) odvdeon evic avtiotdtn oe Gelpd Le vo GALO, 1 GUVOMKT OVTIOTAOT GVEAVETOL LIE ATOTEAEGLOL
(epdoov n taon dwatnpeiton otabepit) Vo, HELAVETHL 1 EVTOOT TOL NAEKTPIKOD PpedOTOG (S10TL avTd GLVOVTE
peyaAvTEPN dvokolio ot dtéAevon tov) pe Baon tov Tomo: I =V/R
iii. H debtepn opddo cuvédeoe (vrd otabepn téon 4V) kot de0tepo dpoto avtiotdrn mwapdiinia e Tov TpdTo,
omoOTE M EVOEIEN TG EVIOOTG TOL NAEKTPIKOD PEVLLOTOG TTOV SIEPYETAL TOPQ OO TO KOKAMLLOL:

o) ov&averon B) pewwveton v) mopopével otabepn

Katd ) odvdeon evog avtiotdtn TopdAANAa pe Evo GALO, 1| GUVOAIKT] OVTIGTOGT HELMVETAL LUE OTOTELEGLLOL
(epdoov n taon darnpeitor otabepn) vo, avEAVETOL 1) £VTOOT TOV NMAEKTPIKOD PEVUOTOS (S10TL 0VTO GLVAVTH
HkpdTePn duokoria ot 61EAevoT Tov) pe Pdon tov tomo: I =V/R

5. Afvetar oynpoticd va NAEKTPICO KOKAMULA, OTOG A R=10Q B R:=30Q
aivetat oimAa. Na vroloyicerte: T
o) TV 1odvvapn (olixy) avtiotaor Res. _’: V1 0

B) TNV évtaon Tov NAEKTPIKOV PEVUATOG TTOV SLOPPEEL T l
70 KOKA®UO o0 TO. <«

v) TV nAekTpikn tdon Vi ota dxpa AB Tov 0vTioTd- Ll I

) pe avtiotaon Ri. V=20V

a) Ot avtiotdreg, aQov duppéovtal omd pevpa 010G Evraons, stvar cuvdedepévol o oepd. Ondte Yo Tig
OVTIGTAGELG TOVG WoYVEL 0 TOTOG: RoA= R1+ R = RoA=10Q +30Q = Roi=40Q

B) Amd 1o vopo tov Qu éyovpe: ok =V /Rok = IoA=20/40 = Iok=0,5A

v) loyver: loh =11 =1, = 0,5A.
Yvvenmg ota akpa AB 1 taomn eivan: 11 =Vi/IRi=Vi=11- Ri = V1 =0,5A-10Q = Vi1 =5V

6. Timapiotévovy To TopakdTed GOUPOLN OE £VO MAEKTPIKO KOKA®MOL
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